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afin que les calculs soient corrects.
T4 +3z
\V/ + X 3
_ T 8
/) —e—] — — ——
: = 1 3
Peoblewe b 7 :
On a empilé des cubes de méme dimension. 2+ =X + =
Voici différentes vues du solide obtenu : 4 + -
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vue de droite vue de face vue de haut
Combien de cubes ont été utilisés ? 1+
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Chaque di : i i ‘
& C?,if?rgl-sq;e represente une file et contient Couper le disque par une droite de telle sorte {J\
Indiquant le nombre de ponts qui la les sommes des nombres de chaque partie soiqen(ta

relient a une ou plusieurs fles. égales
Il'y a au maximum deux ponts entre deux fles. :
Toutes les fles sont relides entre elles.

Les ponts sont des segments et ne peuvent
pas étre placés en diagonale ni croiser
d’autres ponts.

Tracer tous les ponts entre les fles.
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I tiers
Trouver tous les nombres en
compris entre 100 et 1 000 dont la
\/ somme de leurs chiffres vaut 5.
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Quatre copines sont dans la méme classe. N ol
Elles n’ont ni la méme taille, ni la méme couleur achetéasn(')"(')Versalre de son fis Léon
de cheveux, ni la méme couleur d'yeux : VOitures Miniatureg en ﬁ’):—::rrvft’ ;
« lafille qui a les yeux bleus est |a plus grande ; Afin de Pouvoir les gjffg 7
« lafille rousse est plus grande que la blonde et Petites pIaqueS.d'immai:?”Cler, il a posg des
plus petite que celle qui a les yeux verts ; '&Zui:g:)iére portant Jes left[:':aa:zn avec 2 lettreg
« |afille brune n’a pas les yeux marrons, nila Suivante i(;ﬁi» = V"”Qt—sixiér':g 2;{;
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« lafille brune n’est pas la plus grande.

Quelle est la couleur des yeux de la fille aux
cheveux chatains ?
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